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samfällighetsförening  

för värme 
information  

                                              26 april 2015 
 

Så här blev resultatet av enkäten rörande värme: 
Svar har inlämnats från 328 fastighetsägare, 1 har inte angett något alternativ och 3 har inte svarat. 
 
Av de som angett alternativ önskade: 
85 ny fjärrvärme, 232 bergvärme, 9 luft/vattenvärme och 1 önskade annat värmesystem . 
 
Redovisning per gata: 
 
Gnejsvägen 
Antal svar: 31 av 31 
Fjärrvärme: 3 = 10 % 
Bergvärme: 28 = 90 % 
Luft/vatten: 0 = 0 % 
 

Granitvägen 
Antal svar: 32 av 32 
Fjärrvärme: 25 = 78 % 
Bergvärme: 6 = 19 % 
Luft/vatten: 0 = 0 % 
 

Kiselvägen 
Antal svar: 31 av 31 
Fjärrvärme: 0 = 0 % 
Bergvärme: 31 = 100 % 
Luft/vatten: 0 = 0 % 
 

Grönstensvägen 
Antal svar: 27 av 28 
Fjärrvärme: 5 = 19 % 
Bergvärme: 22 = 81 % 
Luft/vatten: 0 = 0 % 
 

Sandstensvägen 
Antal svar: 32 av 32 
Fjärrvärme: 20 = 63 % 
Bergvärme: 9 = 28 % 
Luft/vatten: 2 = 6 % 
Annat: 1 = 3 % 
 

Kalkstensvägen 
Antal svar: 23 av 23 
Fjärrvärme: 2 = 9 % 
Bergvärme: 21 = 91 % 
Luft/vatten: 0 = 0 % 
 

Flintvägen 
Antal svar: 22 av 23 
Fjärrvärme: 3 = 14 % 
Bergvärme: 19 = 86 % 
Luft/vatten: 0 = 0 % 
 

Glimmervägen 
Antal svar: 32 av 32 
Fjärrvärme: 14 = 44 % 
Bergvärme: 15 = 47 % 
Luft/vatten: 3 = 9 % 
 

Porfyrvägen 
Antal svar: 28 av 28 
Fjärrvärme: 5 = 18 % 
Bergvärme: 22 = 79 % 
Luft/vatten: 1 = 4 % 
 
 

Fältspatsvägen 
Antal svar: 38 av 39 
Fjärrvärme: 2 = 5 % 
Bergvärme: 35 = 92 % 
Luft/vatten: 1 =3 % 
 

Kvartsvägen 
Antal svar: 32 av 32 
Fjärrvärme: 6 = 19 % 
Bergvärme: 24 = 75 % 
Luft/vatten: 2 = 6 % 
 

 
 
 
 
 
 

 
E.ON har fått information i form av en karta över hela området där det finns inritat vilka fastigheter 
som valt ny fjärrvärme. 
 
Mer information kommer. För kontakt info@lundbysodra.se 
 
 
Med vänlig hälsning 
Styrelsen 
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